

ЗВІТ

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного проживання на базі приміщення громадської організації «Ніємія»

16 березня 2023 року

м. Ужгород

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

заступник директора департаменту – начальник відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Закаблук Владислав Артурович;

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Небесняк Вікторія Леонідівна.

У присутності:

Директора громадської організації «Ніємія» Мачабелі Т.М.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання на базі приміщення громадської організації «Ніємія».

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Верховинська, 36, м. Ужгород, Закарпатської області.

Приміщення перебуває в приватній власності.

Наповненість

В МКП проживає 40 ВПО, з яких 6 пенсіонерів, 12 дітей та 1 особа з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Обігрів центру забезпечується за рахунок власної котельні. Дрова, необхідні для опалення, закупляються за рахунок громадської організації.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано; гаряча вода завдяки бойлерам.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Наявні генератори та сонячні панелі.

Харчування

В МКП передбачене триразове харчування.

Мешканці самостійно не готують їжу, сплачують на місяць 4000 грн на харчування (з родини) діти харчуються безкоштовно.

Окремої кімнати для приготування та споживання їжі немає. Холодильники у деяких ВПО розміщені в кімнатах.

Гігієна

В приміщенні МКП блокова система, кожна кімната забезпечена окремою душовою та санвузлом.

Пральні машини та сушарки знаходяться в окремому приміщенні, в достатній кількості.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано, вогнегасники є.

Укриття

Укриття є, розраховано на 50 осіб.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля облаштована пандусом для використання маломобільними особами.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах: від 1-2 до 8 осіб, переважно сім'ями.

Дозвілля

На території МКП є облаштована дитяча кімната та класні кімнати.

Послуги

Мешканці МКП, за потребою, звертаються до міської лікарні. Більшість ВПО уклали декларації з сімейними лікарями.

При навчальному центрі працює психолог, дефектолог, логопед та соціальний працівник.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Органи місцевого самоврядування взаємодіють з керівництвом МКП, направляють для співпраці соціального працівника.

Освіта

На території функціонує приватна школа та дитячий садочок, діти ВПО мають змогу відвідувати їх безкоштовно. Також є діти, які навчаються онлайн за місцем колишнього проживання.

Технічними засобами для онлайн навчання діти ВПО забезпечені за рахунок батьків.

Працевлаштування

Більшість проживаючих офіційно працевлаштовані (10 осіб працює в навчальному центрі).

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями хостелу, інформації про порушення прав не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні.

**Заступник директора департаменту –
начальник відділу прав внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної
агресії проти України**

Владислав ЗАКАБЛУК

**Головний спеціаліст відділу прав громадян,
постраждалих внаслідок збройної агресії
проти України Департаменту
моніторингу додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**

Вікторія НЕБЕСНЯК